

Poštovani nadzornici !

U srijedu, **26. svibnja 2010.** godine nastavlja se provedba prve državne mature u Republici Hrvatskoj ispitima iz **materinskih jezika nacionalnih manjina te GRČKOGA I LATINSKOGA JEZIKA.**

Ispiti iz materinskih jezika nacionalnih manjina pišu se **od 9.00 do 10.00 sati.**

Ispit iz **GRČKOGA JEZIKA** piše se od **11.00 do 12.30 sati.**

Ispit iz **LATINSKOGA JEZIKA (A)** piše se **od 13.30 do 15.00 sati.**

Ispit iz **LATINSKOGA JEZIKA (B)** piše se od **13.30 do 14.50 sati.**

**Nadzornici na ispite dolaze sat vremena prije početka ispita, kada se u školama objavljuju popisi s rasporedom učenika po ispitnim prostorijama.**

Tijekom provedbe ispita državne mature, Vi ćete obaviti nadzor odvijanja ispita u školi na način da ćete pratiti cijeli tijek ispita od podjele ispitnih materijala voditeljima ispitnih prostorija prije pisanja, prozivanje učenika u ispitne prostorije, sam tijek ispita u jednoj ispitnoj prostoriji te povrat ispita iz svih ispitnih prostorija ispitnome koordinatoru u školi.

Kao što je navedeno u uputi prilikom dolaska u školu prvo se javite ravnatelju škole, kojem ćete pokazati odluku o imenovanju i listu iz koje je vidljivo da ste Vi osoba koja će pratiti odvijanje ispita upravo u toj školi.

Ispitni koordinatorski će Vas nakon što provjerite pripremljenost škole, odvesti do ispitne prostorije u koju ulazite ne ometajući tijek ispita i u ispitnoj prostoriji ostajete do kraja pisanja ispita.

Tijekom boravka u prostoriji ne smijete odgovarati na pitanja učenika ili dežurnih nastavnika ni pomagati ili tumačiti odluke voditelja ispitne prostorije ili dežurnog nastavnika, a sva svoja zapažanja zapisujete u obrasce koji su Vam dostavljeni.

Tijekom boravka u ispitnoj prostoriji ne smije se šetati, govoriti ili se sporazumijevati na bilo koji način.

Po završetku ispita pratite tijek prikupljanja ispitnog materijala i njegovu pohranu, te izvješće potpisujete i pokazujete ravnatelju škole koji izvješće supotpisuje.

Sve navedeno ponavljate tijekom drugog ispita u istoj školi ili u drugoj školi u koju ste upućeni. Zahvaljujem Vam na trudu i poslu koji ćete obaviti.

Ravnatelj *Nacionalnoga centra za vanjsko vrednovanje obrazovanja*

Goran Sirovatka